

# 北平體操賽 兩強缺席 挑戰女壘賽 盼獲邀請 跳水冠軍賽 新秀輩出

雲大植輯



●大陸體操賽在北平舉行三天，有十五國與地區的六十多位男女選手參加。  
由於這次比賽蘇俄和羅馬尼亞缺席，使得一般人對這次比賽的水準，起了懷疑。

但是大陸教練楊明明認為，雖然蘇俄、羅馬尼亞不參加，令人遺憾外，可是東德、美國、加拿大都派隊角逐，實力還是很強。

大陸把這次比賽視為今年奧運會前的熱身賽。大陸希望藉此展現他們的實力。

●大陸壘協秘書長姜英日前表示，五月二十六日在上海舉行的國際女壘邀請賽，希望我國派隊參加，共襄盛舉。

大陸壘協指出，國際壘總對此事很熱中，但他們認為可能性不大。

基於我國計畫年底在台北舉辦第三屆國際挑杯女壘賽，大陸壘協表示，願樂觀其成，但希望中華壘協能夠邀請他們參加。

●大陸跳水冠軍賽又有一批新秀出頭，顯示大陸跳水運動後繼有人。

像廣西女子後起之秀凌海輝，個人贏得兩項冠軍，即女子十公尺跳台冠軍，加上女子全能冠軍，潛力不錯。

其他各項冠軍是：男子一公尺跳板冠軍藍衛，女子一公尺跳板冠軍張玉萍，男子三公尺跳板冠軍劉士明，女子三公尺跳板冠軍林堅慶，男子十公尺跳台冠軍章會江，女子十公尺跳板冠軍凌海輝，男子全能涂軍輝。

## 劉易士 洩氣了 四金牌 不奢想

【美聯社洛杉磯二十九日電】曾經在一九八四年洛杉磯奧運獲得四面田徑金牌而與歐文斯並駕齊驅的劉易士，目前已不再像四年前一樣迷戀要追尋四面金牌。

展望漢城奧運會，劉易士表示他將集中較多的心力在一百公尺短跑及跳遠項目，而較不在意於二百公尺及四百公尺接力賽。

劉易士在洛杉磯奧運會上追平歐文斯在一九三六年奧運會在這四個項目贏得金牌，二十六歲的劉易士認為，目前的情況已大有不同，雖仍渴望再得四面金牌，但漢城奧運賽程安排不理想，而自認個人的田徑生涯也漸走向盡頭，可能於漢城奧運後退休。

